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Задача A. Тура
Можна побачити, що вiдповiдь — це n+m− 2.

Задача B. Координати
В цiй задачi достатньо пiдставити значення в формулу. Варто замiтити, що

(√
x
)2

= x, отже(√
(x− 0)2 + (y − 0)2 + (z − 0)2

)2
= x2 + y2 + z2.

Задача C. Улюблена iграшка Сакурако
Автор задачi: Цiцей Павло

Задачу пiдготував: Цiцей Павло
Розбiр написав: Цiцей Павло

Помiтимо, що пiсля кожного кроку Сакурако вiдстань до iграшки зменшується максимум на k.
Тобто, нам потрiбно визначити, скiльки разiв вiдняти вiд m число k, щоб воно стало недодатнiм
(тобто вiд’ємним або нуль). Тобто, вiдповiдь буде dmk e.

Задача D. Не улюблена iграшка Сакурако
Автор задачi: Цiцей Павло

Задачу пiдготував: Цiцей Павло
Розбiр написав: Цiцей Павло

Помiтимо, що пiсля кожного ходу, вiдстань вiд Сакурако до iграшки змiнюється з m до m−n+q
(якщо Сакурако зробить крок розмiру n). Будемо вважати, що Сакурако кожен раз робить крок
розмiру k, тодi вiдстань вiд Сакурако до iграшки буде зменшуватися по k − q кожен раз, з чого
зрозумiло, що якщо k 6 q, то вiдповiдь −1, а iнакше ця задача зводиться до задачi C, а тому
вiдповiдь буде d m

k−q e.

Задача E. Успiшний iнвестор
Автор задачi: Тимкович Олександр

Задачу пiдготував: Тимкович Олександр
Розбiр написав: Тимкович Олександр

Будемо використовувати жадiбний алгоритм. Ми знаємо, що b2 повинно бути бiльшим за b1, але
немає нiяких нерiвностей для b1, то чому б нам b1 не зробити мiнiмальним можливим, тобто a1− x.

Припустимо, ми вже жадiбно знайшли всi значення b1, b2, . . . , bi−1 i тепер потрiбно знайти bi.
Будемо його замiняти на мiнiмальне можливе значення так, щоб всi умови досi виконувались.

У кiнцi, достатньо перевiрити, чи b1 < b2 < · · · < bn.

Задача F. Рiздвяний вечiр
Автор задачi: Тимкович Олександр

Задачу пiдготував: Цiцей Павло, Тимкович Олександр
Розбiр написав: Тимкович Олександр

Для зручностi, зробимо iндексацiю з нуля, тобто a0, a1, . . . , an−1. Таке перетворення досить зруч-
но в задачах з циклiчними масивами, тому що ми можемо брати сусiднi значення як (ai, a(i+1) mod n).

Нехай розчарування всiх друзiв, не включаючи Сакурако, це S, що можна порахувати на перед.
Будемо перебирати позицiю Сакурако, тобто кожну пару сусiднiх друзiв i Сакурако мiж ними. Як
змiниться S, якщо ми туди всунемо Сакурако? Потрiбно вiд S вiдняти розчарування, яке було мiж
цiєю парою друзiв, та додати два новi розчарування, отриманi з Сакурако.
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Задача G. Чефiр загубився
Автор задачi: Цiцей Павло

Задачу пiдготував: Фейса Богдан
Розбiр написав: Фейса Богдан

У цiй задачi будемо розглядати кучу випадкiв. Треба помiтити, що за допомогою операцiй, n
тiльки зменшується.

• x ≡ n ≡ 0 mod 2. У такому випадку можна виконувати операцiю 1, тобто вiднiмати вiд n
найменший дiльник, який бiльший за 1. Бо n парне, то цей дiльник буде 2, тому n→ n−2. При
тому, парнiсть n не змiнилась. Оскiльки x також парне, то рано чи пiзно такими операцiями
ми зробимо з n число x.

• x ≡ 0 mod 2 та n ≡ 1 mod 2. Будемо зводити цей випадок до першого. Зробимо знову операцiю
1. Звернiть увагу, що дiльник, який ми вiднiмемо вiд n, буде непарним, бо якби вiн був парним,
то n б дiлилось на 2, але n непарне.

• x ≡ 1 mod 2 та n ≡ 0 mod 2. Спочатку, зведемо n до 2x за допомогою першого випадку. Пiсля
цього, найбiльший дiльник n буде n

2 , бо n = 2x, тому використовуємо другу операцiю i зводимо
до x. Також, тут треба розглянути випадок, коли n < 2x та вивести ”NO”.

• x ≡ n ≡ 1 mod 2. Вiднiмаємо вiд n найменший дiльник, який буде непарним, та повторюємо
алгоритм з третього способу.
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Задача H. Сакурако та падаюче дерево
Автори задачi: Фейса Богдан, Тимкович Олександр

Задачу пiдготував: Фейса Богдан
Розбiр написав: Фейса Богдан

На повний бал задача розв’язується за допомогою динамiчного програмування по дереву.
Нехай dp[v][0] вiдповiдає за мiнiмальну кiлькiсть вершин з пiддерева v, якi нам потрiбно взяти

для того, щоб кожна iграшка в пiддеревi v була приєднана до якоїсь iншої iграшки з цього ж
пiддерева.

Також нехай dp[v][1] вiдповiдає за мiнiмальну кiлькiсть вершин з пiддерева v, якi нам потрiбно
взяти для того, щоб якась iграшка в пiддеревi v не була приєднана до якоїсь iншої iграшки з цього
ж пiддерева i її потрiбно було спарувати з якоюсь iграшкою поза цим пiддеревом.

Тодi, для листкiв нашого дерева значення будуть наступнi:

dp[v][0] =

{
INF, якщо в листку знаходиться iграшка
0, якщо листок порожнiй

dp[v][1] =

{
1, якщо в листку знаходиться iграшка
INF, якщо листок порожнiй

Для вершини визначимо наступнi значення:
mn− сума мiнiмальних значень для пiддерев вершини, якщо для кожної дитини дозволено виб-

рати лише dp[i][0]
mn1− сума мiнiмальних значень для пiддерев вершини, якщо для кожної дитини дозволено

вибрати dp[i][0] або dp[i][1] але як мiнiмум один раз вибирається dp[i][1]
mn2− сума мiнiмальних значень для пiддерев вершини, якщо для кожної дитини дозволено

вибрати dp[i][0] або dp[i][1] але як мiнiмум 2 рази вибирається dp[i][1]
Для того, щоб визначати переходи, розiб’ємо все на 2 випадки:
Якщо в вершинi мiститься iграшка, то переходи наступнi:

dp[v][0] = mn1 + 1

dp[v][1] = min(mn1,mn) + 1

Якщо ж iграшки нема, то переходи наступнi:

dp[v][1] = mn1 + 1

dp[v][0] = min(mn2 + 1,mn)

Всi цi значення можна обрахувати за сумарний час O(n).

Сторiнка 3 з 3


